

В Иркутской области местные охотники оставили без света и тепла 18 поселений и райцентр Киренск, сообщает [РИА Новости](#) со ссылкой на пресс-службу иркутского правительства.

Как удалось установить, в субботу, 23 октября, в районе деревни Подымахино охотники, по неизвестным пока причинам, открыли стрельбу по линии электропередач "Подымахино-Киренск", приведя ее в негодность.

Из-за обрыва проводов без света и тепла остались 12,7 тысячи жителей Киренска и 6,4 тысячи человек в Киренском районе. Для снабжения людей электричеством местные власти задействовали резервные дизель-генераторы.

Для поисков места обрыва ЛЭП был задействован вертолет Ми-8. Губернатор иркутской области Дмитрий Мезенцев дал поручение главе областного ГУВД расследовать обстоятельства произошедшего.